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1. Sea un flujo incompresible de la forma
X/ X '
V= 2 0

a. Verificar si el flujo satisface continuidad.

2 2 2
donde r° =X +X;.

b. Verificar si el flujo es irrotacional.

2. Sea el movimiento

x=y(at)=[a+ta, a,-t’a aSJT
a. Hallar el mapeo inverso
a=y"'(xt)
b. Hallar el tensor de deformaciones de Green-Lagrange para t =1.

c. Hallar la velocidad y la aceleracibn para una particula que pasa por
T .
X:[Z 1 O] en el instante t =1.

3. Sabemos que los tensores é'ij Y €pgr SON isotropicos.

a. Defina tensor isotrépico.

b. Dé la expresién de al menos dos tensores isotropicos distintos de orden 6.
Justifique.

4. Sean: Quna region encerrada por una frontera S ; a un vector arbitrario constante; X
el vector posicion; y N el versor unitario normal a la frontera. Usando el teorema de
Gauss, demostrar que:

a.

[nx(axx)ds =2av

S

[V(x-x)-nds =6v

S

donde V es el volumen de la region Q).
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